



黃宗澤指「跛Co」一角很有發揮，但無想過獲獎。

獲「跛Co」一角是支好籤 黃宗澤怕被罵

不奢望擺視帝



黃宗澤自言為演好角色，特別翻看不少講述古惑仔的電影。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 劇集《潛行狙擊》即將結局，兩位男主角黃宗澤和謝天華在戲內一正一邪，惺惺相惜又互相鬥法，最後卻為各種目的而兄弟反目，戲劇性十足，足以令二人在戲外爭奪今年的視帝寶座。

特別落旺角感受

正式拍攝前，他更特別到旺角感受「MK」的感覺，他笑言不同地方的人都有不同的味道，留意他們的小動作，對掌握「跛Co」很有幫助。他又有翻看不少講述古惑仔的電影，覺得古惑仔是香港的特色，只有香港才能拍得到。

今次不是黃宗澤首次演好角，他之前在《摘星之旅》也演過反派，但他指兩者的「奸」是不同的。《摘星之旅》的奸角是斯文取類，着重內心戲，而《潛行狙擊》則以黑社會為背景，以暴力為重點，而他在劇中都有不少動作場面，並謂演反派更能令觀眾留下深刻印象。

提到「跛Co」比謝天華的Laughing哥更搶鏡，黃宗澤謙稱不覺得，並大賣口舌指

Laughing哥才是主角，負責貫穿劇中每一件事，只是「跛Co」能發揮的元素多一點。有指他很有機會與謝天華爭視帝？他笑言沒有想過獲獎，最重要是觀眾愛看，劇集受大家歡迎就行了，他說：「大家讚我演得好已經足夠，不可以「夾硬」擺獎，會被人罵的。」

向杏兒派定心丸

此外，黃宗澤和徐子珊飾演情侶，在劇中有不少另類「動作」場面，可說是挑戰電視尺度。二人在劇中每次見面，例必親吻上床，因而傳出緋聞，被取笑指他豔福無邊，黃宗澤即向「正印女友」胡杏兒大派定心丸，他指子珊非常男仔頭，平時又很爛槌槌，簡直和男人沒兩樣，雖然他們在劇中有很多激情戲，但拍完之後很快就抽離，完成沒有過電的感覺！



黃宗澤和謝天華在戲內一正一邪，最後兄弟反目，互相鬥法。

不過黃宗澤日前接受訪問時表示，對爭奪今年視帝獎項看得很淡，即使「跛Co」這個角色很有發揮，他表示還是覺得只要大家讚他演得好就行了，笑言「夾硬」擺獎只會被罵。黃宗澤直言當初接到「跛Co」這個古惑仔角色是拾到支好籤，他指角色很多變化，有衝突性，是一個容易發揮的角色。他笑說：「『跛Co』是一個悲劇人物，他生長於富有家庭，後來父母破產家道中落，做古惑仔時又被打破腳，其實環境都令他改變很多。」

與周秀娜拍電影演情侶 羅仲謙無懼陳偉成監場

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 由王晶與葉念琛攜手執導的電影《猛鬼愛情故事》，前晚於西貢一間空置的學校內拍攝，一眾演員周秀娜(Christie)、羅仲謙、楊梓瑤(Carol)、鮑起靜及洪天明等亦有份拍攝。而謝婷婷原亦有出席，但她到場後以未換造型為由，拒絕落車讓傳媒拍照。

羅仲謙因被善愛傳聞踢爆一腳踏四船而遭其打傷，形象直插谷底。再次與曾傳過緋聞的Christie合作飾演情侶，謙仔卻稱不會刻意避開對方，更會跟對方說聲「唔好意思」。問到他可怕Christie的男友陳偉成(Avis)監場？他理直氣壯地說：「唔怕，行得正就OK。」戲中有不少噱頭，為免再惹緋聞，謙仔表示會打招呼，但就盡量不會靠近。近日正為無綫拍新劇的他，被指因負面新聞影響而遭刪減戲份？他否認有這回事。問到會否戒色？他不肯正面回答：「唔係，係長時間專注工作，(以前唔專心工作掛住搵女?)唔係，有人支持同鼓勵。」他又聲稱現時是單身。

周秀娜否認男友密會傳聞

Christie早前在馬來西亞拍戲一個月，在港的男友Avis不甘寂寞，被發現連環偷會師妹Jeana、CoCo及傅穎。前晚Christie的右腳貼上大塊膠布，她表示醫生指她的傷口處理得不好，出現發炎狀況。問可有為男友在她離港期間偷會其他女仔而生氣？她說：「唔會，因男友已陪我去看醫生。」她又為男友偷會

其他女仔解畫，笑指可能天氣太熱，已叫他不要去曬太多，搞到血糖低要補充糖粉，惹來多蜜蜂「騷」。她又稱不會監控男友，因此此講一個「信」字。娜姐堅持不清楚密會傳聞一事，她相信男友只是巧遇傅穎，而非密會。

「浸大E神」Carol前晚穿上超短校服，一身學生妹造型。經常傳出緋聞的Carol，繼早前被拍到與導演葉念琛深夜蒲後，日前再被拍到與譚詠麟契仔王宗堯(Greg)逛超市，Carol否認二人拍拖，又稱當日原本是一班朋友聚會。問到她可知王宗堯是陳靜(DaDa)的善愛？Carol滿不在乎的說：「知，(是否你介入二人之間?)無，佢哋係好耐之前嘅事。」



周秀娜、羅仲謙、楊梓瑤及鮑起靜等昨回於西貢一室空學校拍攝新片。



羅仲謙否認因負面新聞影響，而遭無綫刪減新劇戲份。

呂慧儀 稱與男友感情穩定



李司棋(左起)、呂慧儀、葉翠翠及鄧上文等昨回出席無綫九月星辰活動。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 呂慧儀、李司棋、鄧上文等昨日出席無綫九月星辰活動，明日就29歲生日的呂慧儀表示願望是減肥成功，笑言正在努力，目標是減到120磅。她又指今年生日會和家人過，問到男朋友可會和她慶祝？她只謂男友應該會為她補祝生日，但不欲多談男友的事，只肯透露現在感情穩定，始終對方不是圈中人，不想影響他。

另外，懷孕七個月的鄧上文透露預產期是十二月，已知BB是男仔，笑言是仔是女都開心，只要BB身體健康最重要。問到老公可有送生日禮物？她笑謂27日才是正生日，現在未知知道會收到甚麼禮物。

黃貫中狂鬧菲總統 朱茵力挺是捍衛正義



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 朱茵(見圖)的男友黃貫中(Paul)向來不平則鳴，早前菲律賓總統阿基諾拒絕向人質事件的死傷者及其家人道歉，事後阿Paul在微薄爆粗狂鬧阿基諾，有指阿Paul的言論過激，但朱茵力挺男友只是捍衛正義，他的說話代表了及很多香港人的心聲。

朱茵將於十月廿八日至十一月十三日於牛池灣文娛中心演出舞台劇《再見女郎》。昨日她聯同劇中演員陳淑儀、蘇曉蓉及導演何偉龍齊出席記者會。她透露今次在劇中會有個女兒，覺得與小朋友演戲比與狗仔演戲更難。問到她與小演員合作得多可有當媽媽的念頭？她坦言間歇性有，見到朋友的小孩可愛都會心動，但知道要凌晨五時起來餵奶，即時打退堂鼓。朱茵又說：「生BB都是隨緣，是上天給予的禮物，故很難去計劃。」

談到其男友Paul早前在微薄鬧菲總統阿基諾一事，朱茵力挺男友只是捍衛正義，她說：「阿Paul是一個有血有肉的人，他一向不吐不快，不會因為自己的身份，去想甚麼是不能講。他是捍衛正義，男友也說出很多人的心聲，最起碼是他的心聲。」至於言論是否過激？朱茵認為每人的表達都不同，她會支持男友認為對的事，而且男友的言論在短時間內被轉發二萬次，證明很多人都認同他的說話。

吳君如為女兒學業頭痛

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳綺莉為無綫生活台主持《女人有話兒》，昨日邀得好友吳君如及曾華倩(見圖)擔任嘉賓接受訪問，君如剛憑《歲月神偷》在第十四屆中國電影華表獎中奪得「優秀境外華裔女演員獎」，她指日前古天樂已與她「撐枱腳」慶祝，其他朋友都陸續跟她慶祝。不過老公陳可辛身處山西，準備為新片《血滴子》開鏡，加上又剛丁母憂，所以心情尚未平伏，至今也只有兩日沒哭過。

習慣當主持的君如今次成為受訪對象，她笑言也可能會反客為主問吳綺莉到底有否「集郵」，她笑說：「她的私人我都清楚，無理由去問咁衰女。」但觀眾未清楚？君如帶笑說：「那留留給我做主持時才問，不如我爆自己的事啦！」

君如今日湊愛女上學，獲傳媒現都會在學校等拍藝人送子女上學，她苦笑說：「其實是家長最慘，晨早好『烏歪』踢住拖鞋送個女返學，會俾人話師奶，所以去到學校門口都好驚！」君如更指女兒明年便入讀小學，現安排入學的問題令她好頭痛，真的緊張過自己的事業，似踏入了人生另一個階段。

曾華倩表示今次訪問話題會從大家二十歲講到五十歲，她坦言現在不擔心講年紀問題，以前十多歲少女時代也會怕講年紀，但現在四十歲都過了，又覺得自己轉變很大。而她和吳綺莉算是太過相熟，不過也曾帶自己兒子與對方的女兒在公園享受家庭樂。



吳君如(左)、曾華倩(中)及吳綺莉(右)昨日接受訪問。

鍾嘉欣 拍戲求公私分明

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 鍾嘉欣、馬俊偉、夏雨、葉翠翠等昨日出席新劇《當旺爸爸》的拜神活動。嘉欣早前和馬仔拍攝撞車外景時，被途人以為真發生意外而報警，嘉欣表示可能太逼真的關係，被途人誤會。

提到嘉欣在劇中有三個男朋友，除馬仔外，還有黎諾懿和蕭正楠，問到她和三人在劇中可有咀戲？嘉欣表示《當》以爸爸為主的溫馨劇，愛情並非主線，而且她今次飾演警察，並有追逐戲，覺得很有挑戰性。問她寧願跑還是拍咀戲？她笑說：「最重要是拍得好，他們三個都是好男仔。(哪個符合妳現實中男朋友的條件?)三個都有好的地方，馬仔合作過五次，黎諾懿是朋友，蕭正楠都好好人，但我們不會發展，拍戲是拍戲，要公私分明。」

葉翠翠拍拖不揀圈中人

另外，日前有周刊指章家雄追求葉翠翠，卻慘食檸檬。翠翠昨日表示與章家雄因拍《4 in Love》而認識，對方是一個好人，又肯教她做戲。問到章家雄是否追求她？她只謂對方拍攝時很投入，拍完就沒有再溝通，笑言不會因他投入



鍾嘉欣(左)與葉翠翠出席新劇《當旺爸爸》的拜神活動。

角色而想太多，並強調章家雄沒有約過她。問她是否不喜歡矮過她的男生？她說：「外表是其次，最重要是真心誠意，但我不會揀圈中人。」本月十日就係翠翠的生日，她希望下年的生日能與男朋友一齊過。